

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства молоді та
спорту України

року № _____

**Умови відбору
кандидатів до складу конкурсних комісій з визначення програм
(проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства,
для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка**

I. Загальні положення

1. Умови відбору кандидатів до складу конкурсних комісій з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка (далі – Умови відбору) визначають вимоги, процедуру відбору кандидатів до складу конкурсних комісій Міністерством молоді та спорту України (далі – організатор конкурсу) з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка з числа представників інститутів громадянського суспільства, наукових установ і фахівців (далі – склад конкурсних комісій).

2. Ці Умови відбору визначені з дотриманням принципів обґрунтованості, неупередженості та положень Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року № 1049 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 04 серпня 2021 року № 802).

II. Вимоги до кандидатів до складу конкурсних комісій

1. Вимогами до кандидатів до складу конкурсних комісій є:

1) досвід діяльності у відповідній сфері із забезпечення виконання пріоритетних завдань;

2) досвід участі у виконанні (реалізації) програм (проектів, заходів), що спрямовані на забезпечення виконання пріоритетних завдань, із зазначенням рівня виконання (реалізації) програм (проектів, заходів);



СЕД Megapolis.DocNet
Міністерство молоді та спорту України
№3050 від 16.05.2024
КЕП: Музика Ю. Л. 16.05.2024 16:45
3FAA9288358EC0030400000030601F000102BF00

3) досвід членства кандидата у конкурсних комісіях з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка;

4) міжнародна експертна діяльності у відповідній сфері із забезпеченням виконання пріоритетних завдань протягом останніх трьох років.

2. Представники інститутів громадянського суспільства, наукових установ, при поданні заяви про включення до складу конкурсної комісії, в обов'язковому порядку додають відповідний лист-підтвердження про їх делегування.

3. Вимоги до кандидатів до складу конкурсних комісій, визначені підпунктами 1–4 пункту 1 та пунктом 2 цього розділу, зазначаються в оголошенні про подання кандидатур до складу конкурсних комісій.

III. Відбір кандидатів до складу конкурсних комісій

1. Організатор конкурсу при відборі кандидатів до складу конкурсних комісій надає перевагу кандидатам, які відповідають всім вимогам, визначених підпунктами 1–4 пункту 1 розділу II цих Умов відбору.

При цьому першочергово перевага надається тим кандидатам, які мають триваліший порівняно з іншими кандидатами досвід діяльності та певні досягнення у відповідній сфері із забезпечення виконання пріоритетних завдань, що підтверджується відповідними листами-рекомендаціями, що додаються до заяви про включення до складу конкурсної комісії.

2. У разі, якщо кандидати до складу конкурсних комісій не відповідають всім вимогам, визначених підпунктами 1–4 пункту 1 розділу II цих Умов відбору, організатор конкурсу надає перевагу кандидатам, які відповідають вимозі, визначеній підпунктом 1 пункту 1 розділу II цих Умов відбору.

При цьому першочергово перевага надається кандидатам, які мають триваліший порівняно з іншими кандидатами досвід діяльності та певні досягнення у відповідній сфері із забезпечення виконання пріоритетних завдань, що підтверджується відповідними листами-рекомендаціями, що додаються до заяви про включення до складу конкурсної комісії.

3. Не можуть бути відібрані до складу конкурсних комісій кандидати, які:
на момент подання заяви про включення до складу конкурсної комісії мають досвід діяльності у відповідній сфері із забезпечення виконання пріоритетних завдань менше одного року;

на момент подання заяви про включення до складу конкурсної комісії мають судимість за вчинення кримінального правопорушення, якщо така судимість не погашена або не знята в установленому законом порядку;

впродовж останнього року до дати подання заяви про включення до складу конкурсної комісії були притягнуті згідно із законом до відповідальності за вчинення корупційного правопорушення або правопорушення пов'язаного із корупцією;

є близькими особами / членами сім'ї працівників організатора конкурсу (в розумінні частини першої статті 1 Закону України «Про запобігання корупції»);

вже перебуваючи в статусі члена конкурсної комісії, протягом останніх двох років були виведені з її складу організатором конкурсу за поданням конкурсної комісії;

є керівниками, членами керівних органів, діючими членами, працівниками інституту громадянського суспільства / здійснюють активну громадську діяльність від імені інституту громадянського суспільства, що подав конкурсну пропозицію для участі в конкурсі;

підтримували(ють) збройну агресію проти України та/або підтримували(ють) країну-окупанта, співпрацювали та/або співпрацюють з окупаційними органами влади.

4. Організатор конкурсу при відборі кандидатів до складу конкурсних комісій здійснює перевірку кандидатів щодо їх ділової репутації (наявність / відсутність ризиків, які можуть вплинути на репутацію організатора конкурсу, внаслідок професійної та/або публічної діяльності кандидата).

У разі встановлення зазначених ризиків, такі кандидати не можуть бути відібрані до складу конкурсних комісій.

5. Організатором конкурсу може бути відібрано до складу конкурсної комісії з числа представників інститутів громадянського суспільства, наукових установ і фахівців не більше 8 осіб.

Начальник управління утворення
української національної та
громадянської ідентичності

Аліна ГРУШИНА